Задача №1. Найти объем ВНП по потоку доходов, по потоку расходов, по следующим данным: 1)прибыль корпорации=100 д.е. 2)заработная плата=20 д.е. 3) налоги корпорации=30 д.е. 4) чистый экспорт= 9 д.е. 5) потребительские расходы= 90 д.е. 6) рентные платежи владельцам недвижимости= 25 д.е. 7)чистые частные инвестиции= 10 д.е. 8) валовые частные инвестиции= 35 д.е.

Задача №2. Экономика производит по товарам, товар Х- потребительский товар, товар Y-средство производства. В текущем году было произведено 700 единиц товара Х( цена за единицу Х=4 д.е.)50 единиц товара Y(цена за товар Y=15 д.е.). К концу текущего года 13 единиц средств производства должны быть заменены. Найти: 1) Величину ВНП. 2) Величину ЧНП.

Задача №3. ВНП в текущем году составило 3,550 д.е. чистый экспорт =57 д.е. Найти: 1) ЧНП при амортизации 138 д.е. 2) Объем импорта, если экспорт= 93 д.е. 3) Может ли чистый экспорт выражаться отрицательной величиной и в каком случае?
